

Z P R A V O D A J

ČESKOMORAVSKÉHO KLUBU VETERÁNŮ



ROČNÍK XL

6/2021

TURNAJ č. 328

ZPRÁVY Z KLUBU

1. TURNAJ MISTRŮ V HLUKU

Po roční pauze se opět konal i závěrečný **TM v Hluku** na který přijelo, vzhledem k proticovidovým opatřením i stavu epidemie, velmi slušných **112 (29 + 83)** hráček a hráčů z Česka i Slovenska! Na šest letošních turnajů přijelo celkem 866 hráčů, průměrně tedy 144 hráčů na turnaj, což jsou sice z historického hlediska čísla z přelomu osmdesátých a devadesátých let, ale oproti loňsku se již průměr zvýšil o 14 hráčů na turnaj a všichni samozřejmě doufáme, že stejně jako po Revoluci se i teď brzo vrátíme na čísla přes 200 hráčů na turnaj!

kategorie	počet hráčů	1.místo	2.místo	3.místo
W40	4	DUSILOVÁ Jana	TEGLOVÁ Tatiana	VEIGLOVÁ Jarmila
W50	8	KLEMPÍŘOVÁ Jiřina	ZÁMEČNÍKOVÁ Iveta	BRŮČKOVÁ Marie
W60	7	GILLÁNYOVÁ Jana	MATOUŠKOVÁ Stanislava	KLIŠOVÁ Alena
W70	5	SOLAŘOVÁ Květoslava	MARŠÍKOVÁ Jitka	ADAMOVÁ Božena
W80	5	ŠVECOVÁ Eva	ŠTANCLOVÁ Helena	POTŮČKOVÁ Anděla
M40	7	MACELA Petr	DVOŘÁK Vít	HAUSCHWITZ Pavel
M50	13	SAGÁČIK Štefan	KOČVARA Martin	JAŠEK Pavel
M60	7	VRTAL Oldřich	STUHLÝ Rostislav	MIŠEJKA Luboš
M65	11	SCHWAN Jaroslav	STUDECKÝ Ivan	POLÁK Petr
M70	21	JUST František	SVĚDÍK Miroslav	ŠVESTÁK Drahoslav
M75	12	HRNČIŘÍK Karel	VALÁRIK Ludovít	SCHLAPPL Jaroslav
M80	8	HOLODA Július	VLK Antonín	NOVÁK Jaroslav
M85	4	ORLÍK Emil	MIKULA Oldřich	CHROUST Rudolf

kategorie	vítěz 40. sezony ČMKV	body
W40	TEGLOVÁ Tatiana	1 680
W50	BRŮČKOVÁ Marie	1 820
W60	KLIŠOVÁ Alena	1 860
W70	MARŠÍKOVÁ Jitka	1 940
W80	ŠVECOVÁ Eva	1 920
M40	DVOŘÁK Vít	1 860
M50	SAGÁČIK Štefan	1 970
M60	VRTAL Oldřich	1 990
M65	POLÁK Petr	1 910
M70	JUST František	2 110
M75	HRNČIŘÍK Karel	2 060
M80	HOLODA Július	1 980
M85	MIKULA Oldřich	1 840

Nejúspěšnějším hráčem je **Julius HOLODA**
Nejúspěšnější hráčkou je **Eva ŠVECOVÁ**
Nejúspěšnější zahraniční hráč **Julius HOLODA**
Pohár Fair Play - **Tomáš DANAJ**



W40: V této nejmladší ženské kategorii jsme zaznamenali v 6 turnajích hned 5 vítězek. Čtyřicítka má také nejnižší průměrnou účast na turnaji (3,5 hráčky) ze všech 13 kategorií. Žádná z hráček neabsolvovala všechny turnaje sezóny, a tak k celkem jasnému vítězství **Tatiany Teglové** stačilo jedno vítězství a hodně vyrovnaná forma, jelikož ve zbývajících 4 účastech obsadila vždy 2. místo! V jinak vyrovnané kategorii má nejvíce vítězství (2) druhá v celkovém pořadí **Jarmila Veiglová**. Závěrečný TM vyhrála třetí celkově **Jana Dusilová**.

W50: Po dvou sezónách, kdy v padesátce vládla **Jana Fojtíková** přidala letos ke svým dosavadním 70 vítězstvím pouze jedno další, ale i to jí stačilo k posunu na druhé místo v historické tabulce za první **Boženu Lerchovou** (87) a před **Andělu Potůčkovou** (70). Celkově jí pak po 5.místě na TM patří letos 3.místo. Na druhé místo se díky dvěma vítězstvím z posledních dvou turnajů posunula **Jiřina Klempířová**. Hned první sezónu v padesátce proměnila **Marie Brůčková** v celkové vítězství! Získala je díky třem vítězstvím v řadě a absolvování všech turnajů!

W60: Třetí vítězství ve Velké ceně ČMKV za sebou vybojovala **Alena Klišová**. Bylo by ale velkým omylem si myslet, že to byla snadná záležitost! Opak je pravdou! Před druhou **Stanislavou Matouškovou** zvítězila o pouhých 10 bodů! Což je samozřejmě i nejnižší rozdíl na prvních dvou místech ze všech kategorií! Kartami celkového pořadí navíc pořádně zamíchala i třetí celkově **Jana Gillaniyová** ze Slovenska která závěrečný TM vyhrála a rozhodla tak o pořadí na prvních třech místech!

W70: Od 2.6.2018 nezná sedmdesátka jinou vítězku než **Jitku Maršíkovou** nebo **Květoslavu Solařovou** což je již 22 turnajů (JM 13 + KS 9)! O vyrovnanosti této dvojice svědčí mimo jiné i počet jejich vítězství – obě již dokázaly vyhrát úctyhodných 57 turnajů ČMKV! **Jitka Maršíková** mohla být jedinou hráčkou, která by letos zvítězila na všech turnajích, ale po vyrovnané bitvě (první set 17:19) s kým jiným než **Květoslavou Solařovou**, ale nakonec za ní na TM skončila druhá. K celkovému triumfu v letošní sezóně to Jitce stačilo, ale paradoxně to rozhodlo bitvu o nejúspěšnější hráčku, kterou se tak stala **Eva Švecová**! Třetí místo obsadila **Světluška Borecká**, která byla 4x na stupních vítězů.

W80: V této nejnovější kategorii (hraje se teprve od sezony 2020) se zatím uskutečnilo 10 turnajů a hned 9 z nich vyhrála **Eva Švecová**! Jedno vítězství vybojovala **Anděla Potůčková**. Celkově měla Eva náskok pohodlných 300 bodů před druhou **Helenou Štanclovou**, která získala celkem 5x medaili ze 6 letošních turnajů. Třetí je vítězka jednoho turnaje **Anděla Potůčková**. Za zmínku stojí v nejstarší ženské kategorii ještě dvě další pozoruhodnosti: hned 4 dámy absolvovaly všech šest letošních turnajů – **Eva Švecová**, **Helena Štanclová**, **Anděla Potůčková** a **Eliška Krejčová**! Klobouk dolů, to je skutečně úžasná bilance, ze které by si měli vzít příklad i o generace mladší hráčky a hráči! Posledně jmenovaná **Eliška Krejčová** je také nejstarším hráčem, který kdy na turnaji ČMKV hrál – na TM jí bylo, těžko uvěřitelných, 94 let a 70 dnů! **Gratuluji a děkuji za inspiraci!**

M40: Nejmladší mužská kategorie má stejně jako ta nejmladší ženská celkového vítěze pouze s jedním vyhraným turnajem. Stal se jím **Vít Dvořák**, který se v dalších 4 turnajích umístil na stupních vítězů a o jeho vítězství tak rozhodla vyrovnanost od prvního do posledního turnaje. Druhý **Petr Macela** zaznamenal hned 3 vítězství včetně TM a o celkové vítězství ho připravila jen neúčast na dvou turnajích. Vyrovnanost kategorie podtrhuje i bitva o třetí místo, kterou při rovnosti bodů (1480) rozhodlo ve prospěch **Pavla Hauschwitze** pouze lepší umístění na TM před **Tomášem Danajem**. Shodou okolností byl Pavel na TM třetí a Tomáš opět čtvrtý. Pouhých 30 bodů za touto dvojicí zůstal na pátém místě **Martin Juhász**. Jedno vítězství si hned z prvního turnaje odvezl **Miloslav Kuba**, ale byl to bohužel jeho jediný turnaj ČMKV, a tak celkově obsadil až dvanácté místo!

M50: Po dvou letech se na trůn padesátky opět vrátil **Štefan Sagáčik**, pro kterého je to již 12 vítězství ve Velké ceně a je tak z hráčů kteří hráli letošní sezónu na třetím místě po **Julovi Holodovi** (14) a **Janě Fojtíkové** (13). Štefan také zaznamenal v průběhu sezóny velký milník – v Jaroměři vyhrál již 50 turnaj ČMKV! Druhé místo obsadil vítěz loňské sezóny a letošní bronzový král **Pavel Jašek** – získal hned 4 třetí místa! Třetí celkově je **Martin Kočvara**, který začal i končil sezónu druhými místy. Dvě vítězství zaznamenal **Zdeněk Bílek**, ale při jeho pouhých třech účastech to nestačilo na víc než na desáté místo. Jednou zvítězil i Slovák **Daniel Cvečko**.

M60: **Oldřich Vrtal** vyhrál ve druhé polovině sezóny všechny tři turnaje a vyhrál tak Velkou cenu s nejvyšším náskokem ze všech kategorií, a to o celých 330 bodů. **Rostislav Stuchlý** odehrál pouhé 4 turnaje a v první půli sezóny vyhrál hned dva turnaje za sebou což mu nakonec stačilo na druhé místo. Třetí v šedesátce **byl Jaroslav Kratochvíl**, který nejlepší výsledek zaznamenal třetím místem na TM. První turnaj sezóny vyhrál **Josef Zábanský**, kterého o lepší výsledek připravily dvě neúčasti v závěru ročníku.

M65: Spravedlivě se o 6 vítězství podělila trojice **Petr Polák**, **Jaroslav Schwan** a **Jaroslav Hrčka** každý vyhrál dvakrát. Tím ale veškerá podobnost končí, **Petr Polák** dotáhl svoje snažení až k dalšímu celkovému vítězství a na žádném turnaji neskončil mimo stupně vítězů, **Jarda Schwan** po dvou vynechaných turnajích mohutně finišoval dvěma prvenstvími, ale na lepší, než čtvrté místo to již nestačilo. Nejhuř z vítězné trojice dopadl **Jarda Hrčka**, který se po nadějném začátku zranil na turnaji v Jaroměři a přišel nejen o TM ale i o všechny šance na dobré umístění. Na druhé místo se probil díky druhému místu na TM **Ivan Studecký**. Třetí byl **Jaroslav Hofman**, který na všech turnajích skončil mezi 4 a 6 místem.

M70: Nejpočetnější kategorie ze všech, alespoň jednu účast zde má rovných 50 hráčů! Do čela tohoto mohutného pelotonu se nekompromisně, díky čtyřem vítězstvím, dostal **František Just**, který tak obhájil svůj loňský triumf! Jako bonus získal i nejvíce bodů ze všech hráčů všech kategorií – 2110. Dvě vítězství a 6 účastí na pódiu – tak se bojuje o kvalitní umístění, **Mirotlavu Svědíkovi** to stačilo na druhé místo. Třetí byl již s odstupem **Milan Regner**.

M75: **Karel Hrnčičík** vyhrává pravidelně po pěti letech, při přechodu do nové kategorie, a nejinak tomu bylo i letos pomohl si k tomu především 4 vítězstvími včetně TM! Pro druhé místo si ze Slovenska přijel **Ludovít Valárik**, vyhrál zbylé dva turnaje a pouze na prvním turnaji chyběl na medailovém pódiu. Třetí místo vybojoval ve vyrovnaném souboji tří hráčů **Jaroslav Schlappl** o pouhých 30 bodů před **Zdeňkem Balou** a o dalších 10 před **Jánem Kubindou**.

M80: Překvapit, že ve slovenské kategorii vyhrál Slovák nemůže nikoho, kdo v posledních 4 letech sleduje mužskou osmdesátku. Pouze loni když byly na dva turnaje zavřené hranice je vyhrál **Jindřich Stania**, jinak trvá slovenské tsunami již od února 2018 a 24 turnajů. Nejvýše drží prapor našich východních sousedů **Julius Holoda**, který z této řady vítězství ovládl 18 turnajů – letos 4 a to mu samozřejmě stačilo na vítězství ve Velké ceně. S sebou na Slovensko si k tomu přibalil i pohár pro Nejúspěšnějšího hráče roku a Nejúspěšnějšího zahraničního hráče. Druhé místo si za dvě vítězství a další tři pódiové umístění zasloužil **Jozef Jaško**, samozřejmě také ze Slovenska. Třetí **Antonín Vlk** měl extrémně vyrovnanou formu a medaili získal na všech šesti turnajích!

M85: V naší nejstarší kategorii již podruhé za sebou vyhrál **Oldřich Mikula**, který ke čtyřem vítězstvím přidal i dvě druhá místa a po zásluze obhájil Velkou cenu! **Emil Orlík** na druhém místě bojoval statečně ale ani dvě vítězství včetně TM na Oldu nestačily. Třetí **Rudolf Chroust** s jedinou výjimkou měl vždy medaili včetně závěrečného TM. Rudolf byl nejstarším hráčem letošní sezóny a je také nejstarším hráčem naší historie který dokázal na turnaji ČMKV vyhrát medaili. Na turnaji Mistrů skončil třetí ve věku 93 let a 317 dní! Stejně jako u W80 i tady jsou medailisté zároveň členy Železné gardy – zúčastnili se všech šesti turnajů. **Karel Pácal** vynechal pouze jeden turnaj! Krásná práce i s ohledem na současnou nelehkou situaci.

2. VALNÁ HROMADA SPOLKU

Valné hromady se v pátek 19. listopadu zúčastnilo za zpřísněných protiepidemických opatření **42 členů**. VHS bylo oznámeno, že na Výkonném výboru z něj byl vyloučen Josef Jungvirt, VV bude dále pracovat se sedmi členy. Na členství v Revizní komisi rezignovala Anna Hardubejová, a jelikož se nikdo další pro práci v RK nepřihlásil, bude dále pracovat pouze jako dvoučlenná ve složení Jana Fojtíková a Sidonie Jašková.

VHS odsouhlasila s platností od roku 2023 změnu výše členských příspěvků a sjednocení vkladů na jednotlivé turnaje. Nově tedy budou **ČP ve výši 200 Kč** a **vklady na jednotlivé turnaje ve výši 100Kč pro členy a 250Kč pro nečleny**. Změna bude platná až od roku 2023 jelikož na rok 2022 má již zapláceno kolem 100 členů a není technicky proveditelné to v průběhu procesu placení na příští sezónu měnit.



**VALTICKÉ
PODZEMÍ**

Podzemní město vína & vinařství



3. VÝROČNÍ SEZÓNA 2022

ČMKV bude v příštím slavit úžasných 40 let od založení klubu (přesně 24.4.2022). Čeká nás tedy 41. sezóna plná vzpomínání na naši bohatou historii, ale doufejme že bude i plná stolního tenisu! Máme opět naplánováno 8 turnajů, začínáme 19. února v Havířově a k významným milníkům budou jistě patřit i dvě mezinárodní akce. Nejprve to bude 11. června **19. mezistátní utkání Česko – Slovensko** v jihomoravských Valticích a poté bude následovat na přelomu června a července **14. Mistrovství Evropy** v italském Rimini. Zakončena by sezóna měla být jako již tradičně na listopadovém turnaji Mistrů v Hluku.

4. SMUTNÉ ZPRÁVY

V listopadu zasáhly náš Klub hned dvě smutné zprávy. Nejprve 8. listopadu naše řady opustil ve věku 90 let **Josef Cipra**. Naším členem byl neuvěřitelných 37 let, vyhrál 11 našich turnajů a byl i členem prestižní Zlaté gardy! Dne 18.11. se pak, také v 90 letech, uzavřela životní pouť chrudimského stolního tenisty Františka Jelínka. Naším členem byl celých 35 let a zúčastnil ses námi spousty zahraničních i tuzemských akcí! Věnujte, prosím, těmto dlouholetým členům a našim kamarádům tichou vzpomínku.

5. ČLENSKÉ PŘÍSPĚVKY

Po prvním turnaji v Havířově již hráči, kteří doposud nezaplatili členské příspěvky na rok 2022 nebudou členy ČMKV a na druhém turnaji v Tišnově tedy od nich bude mimo jiné vybírán zvýšený vklad ve výši 200 Kč. Nejlepší cestou pro zaplacení ČP (ve výši **150Kč**) je bankovním převodem na č.ú : **2201574907/2010** + do poznámky k převodu prosím uveďte jméno za koho ČP platíte. Případně uveďte váš VS. V případě dotazů ohledně ČP se prosím obraťte na **Evu Švecovou**, email: eva.pinec@seznam.cz, mobil: 607 266 105.

Aleš W. Ruzha

Termínová listina ČMKV pro rok 2022

#	číslo	datum	místo
1	329	19.02.2022	Havířov
2	330	19.03.2022	Tišnov
3	331	23.04.2022	Hostinné
4	332	14.05.2022	Holice
5	333	04.06.2022	Neratovice
11.6.2022 19. mezistátní utkání Česko - Slovensko ve Valticích			
25.6. až 2.7. 2022 14. mistrovství Evropy v Rimini			
6	334	03.09.2022	Praha
7	335	říjen 2022*	Jaroměř
8	336	listopad 2022*	Turnaj Mistrů - Hluk

* termín turnaje bude upřesněn po vydání termínové listiny ČAST



Vážení sportovní přátelé, vážení „veteráni“ stolního tenisu, vážení příznivci stolního tenisu,

dovolte mi, abych poděkoval všem hráčkám a hráčům, kteří se zúčastnili závěrečného Turnaje Mistrů v Hluku. I když nás bylo o něco méně než v minulosti, „zdravé jádro“ se ale zúčastnilo a domnívám se, že průběh byl důstojný, Valná hromada spolku rovněž proběhla ke vší spokojenosti a Turnaj Mistrů vyvrcholil závěrečným večerem spojeným s oceňováním nejlepších hráček a hráčů. Speciálně děkuji přátelům ze Slovenska, kteří neváhali přijet přes přísná hygienická opatření a patřili výsledkově k nejlepším.

Dnes méně slov a proto – těším se na setkávání v roce 2022, kdy se uskuteční rovněž utkání ČR – SR, dále všem přeji v roce 2022 hodně štěstí, zdraví, rodinnou pohodu, bohatého Ježíška a samozřejmě samá vítězství nejen ve sportu, ale také v osobním životě. Prosím vyřídte svým rodinným příslušníkům, že jim rovněž přeji vše nejlepší a děkuji za podporu, kterou Vám poskytují.

Váš Jiří Juřena

Zájezd do RIMINI s CK Ludor Strážnice

Do autobusového zájezdu na MEV v RIMINI je k dispozici ještě 15 volných míst. Pro zaplacení startovného hráče, případně doprovodu je nově stanoven definitivní a konečný termín **15. prosince 2021**. Po tomto datumu, pokud nebude částka 5 000,- Kč (hráč) nebo 2 000,- Kč (doprovod) na č.ú. **3173337123/0800** (text: RIMINI, příjmení a jméno, VS – RČ bez lomítka) k dispozici, bude si každý další zájemce řešit zvýšené startovné individuálně a sám. Pokud se tomuto kroku chcete vyhnout, neváhejte, přihlaste se a zaplaťte včas. Využijte našich služeb a my vaše přihlášení vyřešíme hromadnou platbou a přihlášením všech účastníků zájezdu do Rimini s CK Ludor najednou.

Informace pro přihlášení:

Dušan Molitoris molitoris.dusan@seznam.cz +420 723 225 095

LUDOR
CESTOVNÍ KANCELÁŘ



SOUTĚŽ O NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ HRÁČKU ROKU

pořadí	příjmení	jméno	kategorie	Hostinné	Holice	Havířov	Liberec	Jaroměř	Hluk	Počet bodů
1	ŠVECOVÁ	Eva	W80	3	3	3	2	3	6	20
2	MARŠÍKOVÁ	Jitka	W70	3	3	3	3	3	4	19
3	MATOUŠKOVÁ	Stanislava	W60	1	3	3	2	2	4	15
4	KLIŠOVÁ	Alena	W60	3	1	2	3	3	2	14
5	SOLAŘOVÁ	Květoslava	W70	1	2	2	1	1	6	13
6	KLEMPÍŘOVÁ	Jiřina	W50	2		1	1	3	6	13
7	GILLÁNYOVÁ	Jana	W60	2	2	1	1		6	12
8	BRŮČKOVÁ	Marie	W50	1	3	3	3		2	12
9	FOJTÍKOVÁ	Jana	W50	3	2	2	2	2		11
11	ŠTANCOVÁ	Helena	W80	2	2		1	1	4	10
10	POTŮČKOVÁ	Anděla	W80	1	1	1	3	2	2	10
12	TEGLOVÁ	Tatiana	W40			2	2		4	8
13	DUSILOVÁ	Jana	W40				1		6	7
14	BORECKÁ	Světluška	W70		1	1	2	2		6
15	ZÁMEČNÍKOVÁ	Iveta	W50				1	1	4	6
16	VEIGLOVÁ	Jarmila	W40			3			2	5
17	TENGLOVÁ	Jaroslava	W60	1	1			1		3
18	HAGINO	Petra	W40				3			3
19	SPĚVÁČKOVÁ	Silvie	W80			2				2
20	VAŇKOVÁ	Zdeňka	W70	2						2
21	ADAMOVÁ	Božena	W70						2	2
22	LERCHOVÁ	Božena	W70					1		1
23	JANOUSHKOVÁ	Jitka	W40			1				1
24	IŽIPOVÁ	Zdeňka	W50		1					1



SOUTĚŽ O NEJÚSPĚŠNĚJŠÍHO HRÁČE ROKU

pořadí	příjmení	jméno	kategorie	Hostinné	Holice	Havířov	Liberec	Jaroměř	Hluk	Počet bodů
1	HOLODA	Július	M80	3		3	3	2	6	17
2	HRNČIŘÍK	Karel	M75	3	3		2	3	6	17
2	JUST	František	M70		3	2	3	3	6	17
4	MIKULA	Oldřich	M85	3	3		3	3	4	16
5	SVĚDÍK	Miroslav	M70	3	2	3	2	1	4	15
6	VRTAL	Oldřich	M60		1	2	3	3	6	15
7	SAGÁČIK	Štefan	M50	3		2	1	3	6	15
8	MACELA	Petr	M40		3	2	3		6	14
9	VALÁRIK	Ludovít	M75		2	3	3	1	4	13
10	POLÁK	Petr	M65	1	3	3	2	1	2	12
11	STUHLÝ	Rostislav	M60		3	3	2		4	12
12	DVOŘÁK	Vít	M40	2	2	1		3	4	12
13	ORLÍK	Emil	M85	1	1		2	1	6	11
14	JAŠKO	Josef	M80	2	3	2	1	3		11
15	VLK	Antonín	M80	1	2	1	2	1	4	11
16	HRČKA	Jaroslav	M65	3	2	2	3			10
17	SCHWAN	Jaroslav	M65					3	6	9
18	CHROUST	Rudolf	M85	2	2		1		2	7
19	ZÁBRANSKY	Josef	M60	3	2	1	1			7
21	BÍLEK	Zdeněk	M50			3	3			6
20	KOČVARA	Martin	M50	2					4	6
22	SCHLAPPL	Jaroslav	M75		1			2	2	5
23	STUDECKÝ	Ivan	M65				1		4	5
24	JAŠEK	Pavel	M50	1	1	1			2	5
25	NOVÁK	Jaroslav	M80	1	1				2	4
26	KRATOCHVÍL	Roman	M65	2	1	1				4
27	CVEČKO	Daniel	M50		3			1		4
28	MERGENTHAL	Otmar	M50				2	2		4
29	HAUSCHWITZ	Pavel	M40					2	2	4
31	KUBINDA	Jan	M75			2	1			3
30	VOTÍPKA	Emanuel	M75	2			1			3
32	AMBROŽ	Jiří	M70	2	1					3
35	KEPL	Karel	M60	1		1		1		3
34	KUBA	Miloslav	M40	3						3
33	MARTYNEK	Krzystof	M40			3				3
37	BLAŽEK	Jiří	M85					2		2
46	SKÁLA	Antonín	M75	1		1				2
38	MALČÁK	Karel	M70	1			1			2
47	RAKOVICKÝ	Milan	M70					2		2
39	ŠVESTÁK	Drahošlav	M70						2	2
40	CINIBULK	Miroslav	M65					2		2
43	BĚLOVSKÝ	Josef	M60	2						2
41	KRATOCHVÍL	Jaroslav	M60						2	2
42	WAGNER	Jaroslav	M60					2		2
36	PRACHAŘ	Marek	M50		2					2
44	ČERNÝ	Jaroslav	M40		1			1		2
45	JUHÁSZ	Martin	M40				1	1		2
48	MARTINY		M80				1			1
49	BALA	Zdeněk	M75		1					1
50	BOUČEK	Stanislav	M75	1						1
51	HORÁK	Jaroslav	M70			1				1
52	REGNER	Milan	M70					1		1
54	HAVLÍČEK	Vladimír	M65				1			1
55	LÁNI	Tibor	M65			1				1
53	ŠIMONOVSKÝ	Pavel	M65					1		1
56	NĚMA	Robert	M40			1				1

Tabulka všech vítězů Velkých cen za 40 sezón ČMKV¹

Věková kategorie²

rok	A2	M50	B2	M60	M65	M70	M75	M80	M85	W40	W50	W60	W70	W75	W80
1982	Václavík	-	Peřinka	Mestl	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1983	Chalupa	-	Ruzha L.	Orlovski	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1984	Ryřif	-	Dudek	Režáb	-	Kamenický	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1985	Marš	-	Ruzha L.	Režáb	-	Orlovski	-	-	-	Vysušilová	-	-	-	-	-
1986	Marš	-	Mikula	Režáb	-	Orlovski	-	-	-	Fučíková	-	-	-	-	-
1987	Marš	Svoboda	Kezba	Nečed	Režáb	Lašovička	Orlovski	-	-	Hummelová	Kupsová	Tichá	-	-	-
1988	Marš	Svoboda	Chalupa	Lhoka	Pražák M.	Orlovski	-	-	-	Zunova	Potůčková	Tichá	-	-	-
1989	Haralik	Senohrábek	Čermák A.	Lhoka	Ruzha L.	Vokůrka	Rezek	-	-	Šišková	Potůčková	Tichá	-	-	-
1990	Haralik	Senohrábek	Kezba	Nykl	Ruzha L.	Vokůrka	Frána	-	-	Svobodová	Potůčková	Krejčová	-	-	-
1991	Vich	Čellar	Čermák A.	Pácal	Mejsnar	Vokůrka	Vávra	-	-	Cigánková	Bednářová	Krejčová	-	-	-
1992	Sýkora	Čellar	Volf O.	Janeček	Lhoka	Ruzha L.	Lašovička	Rezek	-	Cigánková	Potůčková	Krejčová	-	-	-
1993	Sýkora	Haralik	Volf O.	Chalupa	Lhoka	Ruzha L.	Peřinka	Rezek	-	Cigánková	Potůčková	Krejčová	-	-	-
1994	Sýkora	Remeš	Senohrábek	Chalupa	Lhoka	Ruzha L.	Lašovička	Rezek	-	Cigánková	Švecová	Potůčková	-	-	-
1995	Schwan	Remeš	Senohrábek	Kezba	Lhoka	Bucha	Lašovička	Rezek	-	Lablková	Lerchová	Bednářová	-	-	-
1996	Schwan	Kučera J.	Senohrábek	Kezba	Lhoka	Bucha	Fišer	Vávra	-	Špačková	Lerchová	Bednářová	-	-	-
1997	Hřčka	Remeš	Matějček	Drahovzal	Kezba	Lhoka	Pražák M.	-	-	Kišová	Lerchová	Bednářová	-	-	-
1998	Hřčka	Sýkora	Kučera J.	Volf O.	Chalupa	Lhoka	Peřinka	-	-	Dufková	Lerchová	Bednářová	-	-	-
1999	Špaček Z	Schwan	Kučera J.	Senohrábek	Janší	Lhoka	Peřinka	-	-	Lablková	Maršíková	Bednářová	-	-	-
2000	Merkl	Pořízek	Kučera J.	Senohrábek	Jančí	Lhoka	Peřinka	-	-	Lablková	Solařová	Spěváčková	-	-	-
2001	Merkl	Hřčka	Matějček	Lexa	Chalupa	Ruzha L.	Peřinka	-	-	Demirová	Solařová	Bednářová	-	-	-
2002	Budínský	-	Pořízek	Matějček	Nič	Kezba	Bucha	Vávra	-	Demirová	Lerchová	Bednářová	-	-	-
2003	Špaček Z	-	Pořízek	Kučera J.	Nič	Chalupa	Lhoka	Pražák M.	-	Demirová	Solařová	Bednářová	-	-	-
2004	Hřčka	-	Pořízek	Matějček	Senohrábek	Holoba	Lhoka	Šilhán	-	Demirová	Solařová	Lerchová	Bednářová	-	-
2005	Došek	-	Pořízek	Matějček	Senohrábek	Jančí	Lhoka	Vávra	-	Kaiser	Maršíková	Lerchová	Bednářová	-	-
2006	Sluchý	-	Pořízek	Matějček	Senohrábek	Holoba	Lhoka	Hlaváč	-	Fojtková	Kaiser	Lerchová	Bednářová	-	-
2007	Došek	-	Hřčka	Schwan	Kučera J.	Holoba	Lhoka	Ruzha L.	Šilhán	Fojtková	Kaiser	Maršíková	Kalová	-	-
2008	Sagáčik	-	Pořízek	Matějček	Matějček	Seidl	Lhoka	Ruzha L.	-	Fojtková	Demirová	Lerchová	Kalová	-	-
2009	Sagáčik	-	Pořízek	Kučera J.	Senohrábek	Holoba	Lhoka	Ruzha L.	-	Fojtková	Kaiser	Lerchová	Kalová	-	-
2010	Sagáčik	-	Sluchý	Matějček	Senohrábek	Holoba	Lhoka	Ruzha L.	-	Fojtková	Maršíková	Maršíková	Kalová	-	-
2011	Sagáčik	-	Sluchý	Matějček	Hrnčířik	Holoba	Seidl	Ruzha L.	-	Fojtková	Maršíková	Lerchová	Potůčková	-	-
2012	Sagáčik	-	Došek	Pořízek	Matějček	Holoba	Seidl	Lhoka	Ruzha L.	Fojtková	Matoušková	Solařová	Švecová	-	-
2013	Sagáčik	-	Sluchý	Pořízek	Matějček	Pischel	Mikula	Preis	Ruzha L.	Fojtková	Kišová	Maršíková	Potůčková	-	-
2014	Sagáčik	-	Došek	Pořízek	Matějček	Vaňárik	Kysel	Štanček	Ruzha L.	Klompřřová	Fojtková	Solařová	Lerchová	-	-
2015	Sagáčik	-	Sluchý	Pořízek	Matějček	Pischel	Holoba	Mikula	Chroust	Klompřřová	Fojtková	Mazalová	Lerchová	-	-
2016	Jašek	-	Sagáčik	Pořízek	Remeš	Hrnčířik	Holoba	Mikula	-	Klompřřová	Fojtková	Matoušková	Vančková	-	-
2017	Jašek	-	Sagáčik	Pořízek	Just	Matějček	Holoba	Mikula	Ruzha L.	Teglová	Klompřřová	Matoušková	Maršíková	Švecová	-
2018	Slováček	-	Sagáčik	Zadubenc	Just	Kučera J.	Vaňárik	Holoba	Preis	Vejřilová	Smejkalová	Gillanyřová	Maršíková	Švecová	-
2019	Kočvara M.	-	Slováček	Sluchý	Polák	Matějček	Voříčka	Holoba	Preis	Dušilová	Fojtková	Kišová	Solařová	Švecová	-
2020	Černý	-	Jašek	Vral	Švesták	Just	Schlappl	Jaško	Mikula	Jaroušková	Fojtková	Kišová	Maršíková	-	-
2021	Dvořák	-	Sagáčik	Vral	Polák	Just	Hrnčířik	Holoba	Mikula	Teglová	Brůčková	Kišová	Maršíková	-	Švecová



Historické pořadí podle vyhraných turnajů po 40.sezónách

pořadí	jméno	počet vítězství	Stát
1	Ruzha Lumír	170	
2	Lhotka Zdeněk	135	
3	Matějček Miloš	95	
4	Lerchová Božena	87	
5	Fojtíková Jana	71	
6	Potůčková Anděla	70	
7	Holoda Július	68	SVK
8	Pischel Jiří	61	
9	Bednářová Krista	60	
10	Senohrábek Zdeněk	58	
11 - 12	Maršíková Jitka	57	
11 - 12	Solařová Květoslava	57	
13	Mikula Oldřich	55	
14 - 15	Kučera Jaroslav	51	
14 - 15	Sagáčík Štefan	51	
16	Schwan Jaroslav	48	
17 - 18	Pořízek Josef	45	
17 - 18	Švecová Eva	45	
19	Chalupa Stanislav	44	
20 - 21	Kebza Karel	40	
20 - 21	Orlowski Marcel	40	
22 - 23	Hummelová Jarmila	38	
22 - 23	Peřinka Jindřich	38	
24 - 25	Demirová Nataša	37	SVK
24 - 25	Stuchlý Rostislav	37	
26	Spěváčková Silva	36	
27	Hrčka Jaroslav	34	
28	Vokůrka Karel	33	
29 - 31	Kalová Zdenka	30	
29 - 31	Laštovička Josef	30	
29 - 31	Rezek Miroslav	30	
32	Polák Petr	29	
33 - 34	Cigánková Drahomíra	28	
33 - 34	Mareš Jindřich	28	
35	Jančí Dušan	27	SVK
36 - 39	Klempřiová Jiřina	26	
36 - 39	Klišová Alena	26	
36 - 39	Rákosník Josef	26	
36 - 39	Remes Zdeněk	26	
40 - 42	Buchta Vladimír	25	
40 - 42	Došek Jaroslav	25	
40 - 42	Matoušková Stanislava	25	
43	Dudek Jiří	24	
44 - 46	Hrnčířík Karel	23	
44 - 46	Just František	23	
44 - 46	Pražák Miroslav	23	
47	Seidl Josef	22	
48	Labíková Miluše	21	
49 - 53	Fafek Jiří	20	
49 - 53	Režáb Miroslav	20	

pořadí	jméno	počet vítězství	Stát
49 - 53	Svědík Miroslav	20	
49 - 53	Špaček Zbyněk	20	
49 - 53	Vávra Ladislav	20	
54 - 55	Valárik Ludovit	19	SVK
54 - 55	Votíпка Emanuel	19	
56	Preis František	17	
57 - 61	Čermák Antonín	16	
57 - 61	Fučková Vendula	16	
57 - 61	Chroust Rudolf	16	
57 - 61	Kysel Ondrej	16	SVK
57 - 61	Teglová Tatiana	16	
62 - 64	Haralík Stanislav	15	
62 - 64	Krejčová Eliška	15	
62 - 64	Sýkora Pavel	15	
65	Volf Oldřich	14	
66	Kaiser Cornelia	13	AUT
67 - 69	Dufková Eva	12	
67 - 69	Souček Zdeněk	12	
67 - 69	Svoboda Jan	12	
70 - 72	Cipra Josef	11	
70 - 72	Svobodová Vlasta	11	
70 - 72	Šilhán Bohuslav	11	
73 - 79	Budínský Petr	10	
73 - 79	Dusilová Jana	10	
73 - 79	Gillanyiová Jana	10	SVK
73 - 79	Mejsnar František	10	
73 - 79	Nykl Zdeněk	10	
73 - 79	Ptáček Pavel	10	



European Table Tennis Union



RIMINI, ITALY



PF 2022

ČMKV

Velká cena Českomoravského klubu veteránů

Turnaj veteránů ve stolním tenisu číslo 329/41 ročník

HAVÍŘOV

A. Všeobecná ustanovení:

- Pořadatel:** SKST BANÍK HAVÍŘOV ve spolupráci s ČMKV
- Datum konání:** Sobota 19. února 2022
- Místo konání:** Národní tréninkové centrum Havířov, Opletalova 1218/8b, 736 01 Havířov-Šumbark
Od vlakového nádraží autobusem: 401, 403, 404, 405, 409, 413, 412, 415, 416 vystoupit 1. zastávka bazén
- Vedení turnaje:** Ředitel: Tomáš Danaj 736 651 784
Hlavní pořadatel: SKST Havířov
Řízení turnaje: Ing. Vlasta Svobodová a ostatních 13 skupinářů
Zdravotnice: Světluška Borecká
- Přihlášky:** osobně, na místě konání turnaje, nejpozději 10 minut před zahájením příslušné kategorie.
- Ubytování:** Martin Kaděrka tel. 728 098 070 recerce@sksthavirov.cz, Hotel U Jelena 608 751 517, Hotel Boršičanka 739 062 167, Hotel Rudolf 596 811 220
- Informace:** Ing. Vlasta Svobodová, telefon byt 724 553 527, nezařizují ubytování!
- Vklady:**

Členové ČMKV	M40, M50, W40	120,- Kč
	M60, W50	110,- Kč
	M65, M70, M75, M80, M85, W60, W70, W80	100,- Kč
Nečlenové ČMKV	Češi a Slováci	200,- Kč
	zahraniční	270,- Kč

- Občerstvení:** Bude zajištěno v místě konání turnaje.

B. Technická ustanovení:

- Předpis:** Hraje se podle pravidel ST, Stanov a HŘ ČMKV a ustanovení tohoto rozpisu.
- Kategorie:** Ženy od ročníku 1982 po deseti letech W40, W50, W60, W70, W80
Muži od ročníku 1982 po deseti letech M40, M50
Muži od ročníku 1962 po pěti letech M60, M65, M70, M75, M80, M85

- Časový plán:**

Kategorie	Prezentace	Zahájení
M70, M75, M 80, M85, W60, W70, W80	7:30 – 8:30	8:45 hod
M60, M65, W40, W50	do 11:50	12:00 hod
M40, M50	do 14:50	15:00 hod

Rozehrané kategorie se vždy dohrávají do konce. Pořadatelé si vyhradují, že v případě většího množství hráčů, může dojít k časovému posunu zahájení soutěží na pozdější dobu. Prezentace bude dodržena dle rozpisu!

- Systém soutěží:** a) tři až čtyřčlenné skupiny, hráči na 1. a 2. místě postupují do „Velkého finále“, ostatní do „Malého finále“
b) Malé i Velké finále se hraje vyřazovacím systémem K. O.
- Nasazování:** Skupináři jednotlivých kategorií nasazují do skupin podle platného žebříčku ČMKV z předcházejícího turnaje. Na turnaji platí varianta „A“.
- Míčky:** Hraje se plastovými míčky JOOLA Flash. Spotřebu míčků pro tento turnaj dodá z 100% zdarma firma STOTEN Jakuba Borůvky z Chrastavy.
- Potahy:** V rozlišených barvách červené a černé, výhradně se schválením ITTF. Všechny potahy musí být uvedeny v platném seznamu ITTF.
- Zdravotní stav:** Každý účastník startuje na vlastní riziko, s vědomím svého dobrého zdravotního stavu.
- COVID-19:** Na turnaji budou dodržována všechna platná hygienická a vládní nařízení související s pandemií koronaviru.
- Stoly:** Pro turnaj připraví pořadatelé 24 stolů ve dvou hernách.

Pořadatelé a Výbor ČMKV se na Vás těší. Neváhejte a přijedte!

Předseda ČMKV
Ing. Jiří Juřena

Předseda SKST Havířov
Nikolas Endal



JAKUB BORŮVKA

Specializovaná prodejna na stolní tenis

Firma nabízí na každém z veteránských turnajů a i po celou sezónu vybavení na stolní tenis všem členům ČMKV za zvýhodněné ceny. Firma se zaměřuje na distribuci produktů společnosti JOOLA, TSP, Victas, Xiom, Der Materialspezialist, DINGO SWISS, Friendship, Spinlord a další. Naší nabídku najdete na stránkách **www.stoten.cz**

Adresa prodejny:

Liberecká20, Chrastava, 463 31

Kontakt:

Telefon/Fax: 485 143 695

Mobil: 602 448 411

Email: info@stoten.cz

webové stránky: www.stoten.cz



Je možnost objednat si zboží před turnajem
a my Vám zboží na turnaj přivezeme.